夺冠后,杨倩带领全队花式比心!

今天凌晨回到宁波



2021年9月19日 星期日

杨倩带领全队花式比心。

本报讯(记者 邹鑫) 昨日,在拿到陕西全运会射击女子10米气步枪团体金牌之后,杨倩露出了久违的笑容,这也是她本届全运会的第2枚金牌。至此,在过去的56天,这位美女射手已经拿到了奥运加全运4枚金牌。

杨倩表示,全运会结束后自己终于可以好好放松下来了,接下来最重要的就是回归校园,未来自己将踏实做好本职工作。

另据知情人士透露,杨倩在结束比赛之后,于9月19日凌晨回到 完油

在女子10米气步枪团体项目上, 虽然湖北队和辽宁队都是强有力的竞 争者,但在专业人士眼中,这枚金牌非 浙江女队莫属。参赛的3名队员杨 倩、王芝琳和韩佳予,一位是奥运冠 军,一位是刚刚打破全国纪录的全运 会冠军。

昨天上午资格赛率先开始,共有8支队伍参与角逐,每队有3名选手参赛。从资格赛开始,浙江队便展现出强劲的实力,以630.1环排在首位,晋级金牌赛。

金牌赛比拼两队综合实力,最先

打到16分获胜。由于辽宁队在报录时迟到,首轮成绩被扣除2环,浙江队以2比0领先。随后的较量没有太大悬念,6轮比赛过后,浙江队已经取得12比0的领先,尽管辽宁队在第7轮、第8轮连扳4分,但浙江队在最后两轮发挥出色,以16比4锁定胜局。

赛后杨倩第一次走人混合采访区接受媒体记者采访。她挂着金牌,面带笑容,和赛场上那个"冷面枪手"判若两人。之前,她均以"后面有比赛"为由,婉拒采访。

值得一提的是,自从在东京奥运会颁奖仪式上因为比心姿势走红后,大家也特别希望杨倩能在全运会颁奖礼上再现这一经典画面。而心情大好的杨倩这回干脆让大家瞧了个够。她一会儿双手胸口比心,一会儿带领队友和教练团体比心,给足媒体时间拍个够,让大家"满载而归"。

回顾奥运、全运征战历程,杨倩坦言外界给她带来了不小影响和压力。"外界对我来说影响、压力肯定存在的,我能做好的是控制好自己的思想和情绪,尽可能让自己不受到影响,或者说是最小化。"

全运会群众项目比赛渐入高潮

地掷球赛我市选手王昉夺得一金

本报讯(记者 戴斌 通讯员 朱恒)第十四届全国运动会群众项目的比赛也渐入高潮。记者昨日从镇海区文广旅游体育局获悉:在西安举行的全运会群众项目地掷球比赛中,镇海选手王昉与浙江队队友郭晓敏一起奋力拼搏,战胜东道主选手,勇夺大金属球女子双人连续抛击冠军。

本届全运会群众赛事活动,是全 运会历史上继2017年天津第十三届 全运会之后,第二次设置群众赛事活动。根据国家体育总局颁发的《中华人民共和国第十四届运动会群众赛事活动规程总则》,群众赛事活动分为比赛类和展演类两种,设19个大项,共185个小项。

其中地掷球将作为群众赛事活动 比赛项目首次亮相全运会,共设塑质 地掷球、大金属地掷球、小金属地掷球 以及草地掷球等四个大项七个小项。

福彩开奖信息

3D第2021251期 1 3 3 6+1第2021108期 7 7 4 2 9 1 狗 15选5第2021251期 01 03 10 14 15 快乐8第2021251期

03 07 08 12 14 17 23 24 26 30 31 32 37 42 46 49 51 56 59 75

体彩开奖信息

大乐透第21108期 05 19 22 26 35 02 06 20选5第21251期 03 04 10 12 20 排列5第21251期 9 4 1 3 6

(均以公证开奖结果为准)

象山亚帆中心

一批内陆省份帆船队实现全运会"初体验"

吉林省运动员和内蒙古自 治区运动员包揽女子470级资格赛前二名,内蒙古队的董文 局/忻奥获得男子470级资格赛第二名……在9月17日象山亚帆中心结束的第十四届全运会帆船比赛(宁波赛区)比赛的资格赛中,一批首次参加全运会帆船比赛的内陆省份代表队运动员,经过数日与风浪的拼搏,跻身资格赛前列。

加上之前潍坊赛区内蒙古 队的池清斌获得男子水翼帆板 级季军,内陆省份代表队已成为 中国帆船帆板运动的新兴力量。

内陆省份帆船队伍陆续增加

中国帆船帆板运动协会竞赛部部长王佳鑫接受记者采访时表示:"这几年我国帆船帆板运动开展省份在陆续增加,本届全运会参赛队伍达到21支,比赛时间历时一个月,新疆、内蒙古、青海、宁夏、陕西、山西、吉林等内陆省份都组队参加。这个数目超过了历届全运会的帆船比赛参赛数目。"

国家体育总局水上运动管理中心部长、中国帆船帆板运动协会副秘书长苏科告诉记者,这是中国帆船运动赛制改革的一个成果,因为与奥运会赛制相同,金牌数增加不少,吸引了更多省份愿意开展帆船帆板项目。

"这届全运会可以说为许多 过去没有开展帆船帆板运动的 省份埋下了一颗'希望的种子', 接下来中国帆船协会还会在赛 事规程、规则等方面进行改革和 提升,让更多省市(自治区)真正 乐意投身到这项运动中来,相信 下届全运会会有更多的参赛队 伍。"苏科说。

据了解,此次在象山参加比赛的队伍中,四川队就是一支非常有实力的内陆省份队伍。苏科介绍,四川开展帆船帆板运动很多年,有一批真正自己培养起来的运动员,2008年北京奥运会女子RS:X级冠军殷剑便来自于四川西昌。

这次参加女子 RS:X 级帆板比赛的阿于五牛也是来自西昌市,是当地喜德县的一名彝族姑娘,在宁波赛区第二个比赛日的女子障碍滑和长距离全能资格赛中排名第三,仅以一名之差无缘决赛。阿于五牛早期在西昌的邛海中训练,经过几年的苦练,最终从大凉山驶向了全运会的赛场。目前,四川队常年在东南沿海进行训练,已涌现出不少优秀的运动员。

帆船运动逐渐走近寻常百姓

据中国帆船帆板运动协会的不完全统计,目前国内每年各类群众性帆船赛事有100多场。就在全运会比赛的当下,山东省青岛市的奥帆中心最近几天也正在举行2021中国家庭帆船赛青岛站赛事。这项比赛也是中国帆船协会主办的国家级全民参与型的帆船赛事,举办4年来,从滨海到内陆湖河,在16座城市举办过30站比赛,3000多个家庭直接参与赛事,让帆船这项看起来"高大上"的运动走进了寻常百姓家。

今年宁波有两站家帆赛,一站在梅山湾,另一站10月将在象山港内的天妃湖举行。目前正在青岛奥帆中心举办的2021家庭帆船赛(臭帆站)有37组家庭,超百位选手参赛。良好的群众氛围也助推了大众帆船运动的开展,扩大了帆船运动的影响力。

大批队伍的参加让中国帆船帆板运动协会看到了帆船运动的未来,期待接下来更多省份都能因地制宜,在帆船帆板项目上发展出适合自己的模式,推动帆船帆板运动在中国更好地开展。

第十四屆全运会帆船比赛 (宁波赛区)的资格赛结束后,最 终决赛名单也已确定,将有129 名运动员角逐8个小项名次,更 加激烈的决赛9月19日即将打

记者 戴斌 通讯员 方晓 龚旭琪



第十四届全运会帆船比赛(宁波赛区)资格赛场景。 图片由组委会提供